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Les commissions réunies ont débuté leurs travaux à 14h05 sous la présidence de  
M. Mohamed Ouriaghli, président. 

1) Interpellations et question orale déposées dans le cadre de la thématique de 
« La situation des sans-papiers à Bruxelles » – Suivi du Jeudi de l’hémicycle 

1.1. Interpellations 

1.1.1. Interpellation de Mme Latifa Aït-Baala, adressée à Mme Barbara Trachte, 
ministre-présidente du Gouvernement, et à M. Alain Maron, ministre en 
charge de l’Action sociale et de la Santé, concernant la santé des personnes 
sans-papiers, 

1.1.2. interpellation jointe de M. Christophe De Beukelaer, adressée à 
Mme Barbara Trachte, ministre-présidente en charge de la Promotion de la 
santé, et à M. Alain Maron, ministre en charge de l’Action sociale et de la 
Santé, concernant la santé des personnes sans-papiers, 

(Interpellation retirée de l’ordre du jour à la demande de l’auteur, excusé) 

1.1.3. interpellation jointe de M. Michael Vossaert, adressée à Mme Barbara 
Trachte, ministre-présidente en charge de la Promotion de la santé, et à 
M. Alain Maron, ministre en charge de l’Action sociale et de la Santé, 
concernant la promotion de la santé et l’action sociale en faveur des 
personnes sans-papiers 
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1.1.4. et interpellation jointe de M. Jamal Ikazban, adressée à Mme Barbara 
Trachte, ministre-présidente du Gouvernement, et à M. Alain Maron, ministre 
en charge de la Santé, concernant la situation des sans-papiers en grève de 
la faim à Bruxelles 

(Orateurs : Mme Latifa Aït-Baala, M. Jamal Ikazban, M. Michael Vossaert, 
Mme Véronique Lefrancq, M. Petya Obolensky, Mme Farida Tahar et 
Mme Barbara Trachte, ministre-présidente) 

1.2. Question orale 

1.2.1. Question orale de M. Christophe De Beukelaer, adressée à M. Alain Maron, 
ministre en charge de l’Action sociale, concernant l’accessibilité des BAPA 
aux personnes sans-papiers 

(Question orale retirée de l’ordre du jour à la demande de l’auteur, excusé) 

1.3. Interpellations (suite) 

1.3.1. Interpellation de M. Hicham Talhi, adressée à M. Bernard Clerfayt, ministre 
en charge de la Formation professionnelle, concernant l'accessibilité à 
Bruxelles Formation par les personnes sans-papiers, 

1.3.2. interpellation jointe de M. Christophe De Beukelaer, adressée à M. Bernard 
Clerfayt, ministre en charge de la Formation professionnelle, concernant 
l’ouverture des formations professionnelles aux sans-papiers 

(Interpellation retirée de l’ordre du jour à la demande de l’auteur, excusé) 

1.3.3. et interpellation jointe de M. Michael Vossaert, adressée à M. Bernard 
Clerfayt, ministre en charge de la Formation professionnelle, concernant les 
formations offertes aux jeunes sans-papiers 

(Interpellation retirée de l’ordre du jour à la demande de l’auteur) 

(Orateurs : M. Hicham Talhi, Mme Marie Nagy, Mme Véronique Lefrancq et 
M. Bernard Clerfayt, ministre) 

2) Divers 

p.m. 

 
 
Prochaine réunion : sur convocation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ont participé aux travaux : Mme Latifa Aït-Baala, Mme Clémentine Barzin, Mme Nicole Nketo Bomele, M. Martin 

Casier, M. Ibrahim Donmez, Mme Nadia El Yousfi, M. Jamal Ikazban, M. Sadik Köksal, Mme Fadila Laanan,  
Mme Marie Lecocq, Mme Véronique Lefrancq, M. Ahmed Mouhssin, Mme Marie Nagy, M. Petya Obolensky,  
M. Mohamed Ouriaghli (président), Mme Magali Plovie, M. Kalvin Soiresse Njall, Mme Farida Tahar, M. Hicham 
Talhi et M. Michael Vossaert, ainsi que Mme Barbara Trachte (ministre-présidente) et M. Bernard Clerfayt (ministre). 
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